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Суграђанима са Петловог брда који се противе сечи стабала у шуми „Борићи“ због
проширивања Ибарске магистрале полиција није одобрила протестна окупљања која су
хтели да одрже током ове недеље, са образложењем да су скупови касно пријављени.

  

  

Мештани овог краја настављају са одбраном шуме, како кажу, „користећи своје законско
право да се окупљају и шетају у свом парку, као и сваког дана последњих 49 година“.

  

– За само седам сати прикупљено је око 1.700 потписа грађана који неће дозволити сечу
ни једног стабла. Тих 17 особа које су донеле такав план проширења магистрале никако
не може да представља више од 30.000 грађана који овде живе, или тих 1.700 који су
потписом потврдили да хоће да сачувају своју шуму. О томе ће током сутрашњег дана
бити обавешетени представници оснивача ЕИБ-а, ОЛАФ, европске институције и Влада
Републике Србије- каже за Данас Дејан Јовановић, самостални одборник у Скупштини
Општине Раковица и мештанин овог краја.
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Грађани такође захтевају јавну расправу са представницима власти уз присуство
независних стручњака различитих области, где би друга страна оправдала своју потребу
за изградњу петље.

  

– Наш захтев је преусмеравање саобраћаја на безбеднији и бољи правац, односно да се
на јавној трибини чују и други ставов. Грађани су истрајни у намери да сачувају Бориће
од сече, свако од њих је изабрао своју липу, црни бор или кедар испред кога ће стати
данас или сутра и неће дозволити да га посеку. Јер је „дрвна маса“ већ исплаћена, то
261 стабло је већ мрво. Борићи су нас штитили 49 година, сада ми морамо да заштитимо
њих- додао је Јовановић.

  

Јучерашње и прекјучерашње окупљање прошло је без инцидената, а скуп је
обезбеђивало око 10 полицајаца. Подсетимо, план проширивања Ибарске магистрале,
односно изградња петље у том делу Петловог брда предвиђа да се посече део шуме
„Борићи“, а петља изгради тик уз насеље. Мештани захтевају да се план измени, те да се
проширење врши са друге, ненасељене стране магистрале, а зелени појас који их дели
од прометне саобраћајнице остане нетакнут.

  

(Данас)
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